
INSTRUCTIONS D'INSTALLATION 

APPELEZ LE SERVICE D'ASSISTANCE TELEPHONIQUE SI BESOIN



1 ACCESSOIRES CONTENUS DANS LA BOÎTE

MONTEZ LES SUPPORTS DE TELEVISEUR2

AJUSTEZ LA LONGUEUR DU SUPPORT DE TELEVISEUR3

ASSEMBLEZ LE MODULE D'ETAGERES4

CREEZ LE GABARIT5

DETERMINEZ LA POSITION DES SUPPORTS MURAUX7

MONTEZ LES SUPPORTS MURAUX8

La boîte contient une liste complète des composants. Vérifiez à l'aide de cette liste que vous disposez 
bien de tous les composants nécessaires avant de commencer l'installation.

Identifiez les pièces requises et montez les supports de téléviseur sur le téléviseur. Deux options sont 
possibles : la première comprend un support extensible et convient aux écrans dont les points de 
fixation verticaux sont compris entre 400 et 475mm. La seconde convient aux écrans dont les points de 
fixation verticaux sont inférieurs à 400mm.

Ajustez la longueur du support de téléviseur en fonction des dimensions du téléviseur. Pour les petits 
téléviseurs, la longueur du support pourra être réduire de manière à le dissimuler derrière le téléviseur. 
Pour les téléviseurs de plus grande taille, déployez le support jusqu'aux points de fixation du téléviseur.

Assemblez le module d'étagères des appareils AV avant de l'installer sur le support principal (section 
10). Faites coulisser les éléments en position et vissez-les ensemble.

Modifiez le gabarit fourni pour simuler le positionnement du support et du téléviseur. L'utilisation de 
ce gabarit vous permettra de déterminer la position et l'angle de votre téléviseur avant même de 
l'installer ou de tracer des repères sur les murs.

Positionnez les supports muraux à l'aide des gabarits. Utilisez le gabarit créé à la section 6 et les 
recommandations du manuel pour calculer et marquer la position des supports muraux.

Vissez les deux supports muraux sur les murs à l'aide des fixations fournies. Les supports muraux 
comportent les deux points d'ancrage du support tout entier. Les supports muraux peuvent être fixés sur 
des murs en maçonnerie ou sur les montants d'une cloison en placoplâtre/lambris. 

2

DETERMINEZ LA POSITION DU SUPPORT ET DU TELEVISEUR6
Utilisez les gabarits pour simuler la position du support et du téléviseur. A l'aide du gabarit créé à la 
section 5 et des autres gabarits fournis, simulez la position et l'agencement du support par rapport à la 
pièce. Ajustez la position des gabarits pour déterminer l'agencement idéal.

SOMMAIRE DU MANUEL D'INSTRUCTION



INSTALLEZ LE MODULE D'ETAGERES

10

Fixez le module d'étagères sur l'unité principale. Faites glisser le module d'étagères en position et 
montez l'écrou de support et la goupille de sécurité.

Installez les caches. Montez les caches des supports muraux et de l'unité.

Accrochez le téléviseur en position. Levez le téléviseur et son support (assemblés à la section 2) en 
position et verrouillez-le à l'aide des deux vis de blocage.

Utilisez un cadenas pour plus de sécurité. Introduisez la goupille de sécurité et installez un cadenas 
(non fourni) pour prévenir le vol du téléviseur. 

Procédez à un dernier réglage du support pour parfaire le positionnement. L'ensemble s'incline, 
pivote et s'ajuste latéralement manuellement.

AJUSTEZ LE NIVEAU DES ETAGERES

11

Ajustez le niveau des étagères en les inclinant vers l'avant ou l'arrière. Desserrez la vis de blocage, 
ajustez le niveau à l'aide de la vis de niveau, puis resserrez la vis de blocage.

AJUSTEZ LA HAUTEUR DES ETAGERES

12

Levez ou abaissez les étagères des appareils AV selon les besoins. Tournez l'écrou de support dans le 
sens des aiguilles d'une montre pour lever les étagères et dans le sens inverse pour les abaisser.

INSTALLEZ LES CACHES

13

ACCROCHEZ LE TELEVISEUR

14

VERROUILLAGE DU TELEVISEUR (OPTIONNEL)

15

INCLINAISON / ROTATION / REGLAGE LATERAL

16

3

MONTEZ LE SUPPORT DE TELEVISEUR 
Fixez le support de téléviseur sur l'unité principale. Centrez le support et vissez-le en position.

17

FIXEZ L'ENSEMBLE BRAS DE SUPPORT9
Installez l'unité principale sur les supports muraux. Faites glisser l'ensemble bras de support en position 
et fixez-le à l'aide de quatre vis (une à l'extrémité de chaque bras).



D x1ETAGERE EN VERRE
INFERIEURE

C x1ETAGERE EN VERRE

B x2A x1

H x1G x2

L x1K x1

P x1GOUPILLE DE SECURITEO x1

ECROU M6R x1 ECROU M8

F x2E x1

J x1I x1

N1 x1

VIS M6 x 16

Q x2

ATTACHE DE CABLE 

N2 x1

M x18

CLIP R ECROU ORDINAIRE M8 S1 x1 S2 x5 S3 x8

T2 x8 VIS M6 x 12 T3 x4VIS M8 x 25 T1 x4

4

T4 x4VIS M6 x 25

1 ACCESSOIRES CONTENUS DANS LA BOÎTE



W x10CHEVILLE 10mm

ENTRETOISE V x4

VIS M8 x 25 T6 x4VIS M8 x 12 T5 x4

RONDELLE M6 U3 x12 RONDELLE M8 U4 x8

X x10VIS No14 x 2½"

RONDELLE GROWER
M8 

U2 x4

VIS SANS TETE M4 x 16 T7 x1 GRANDE RONDELLE

CLE A SIX PANS CREUX
5 mm

Y1 x1

CLE A SIX PANS CREUX
2 mm

Y3 x1 Z x1NIVEAU

U1 x1

1

GABARIT TP3 x1

GABARIT TP2 x1GABARIT TP1 x1

CLE A SIX PANS CREUX
6 mm

Y2 x1

5 



MONTEZ LES SUPPORTS DE TELEVISEUR2

OPTION 2

V(SI NECESSAIRE)

T3-6

U3-4

Q

N1

S2

U4

V (SI NECESSAIRE)

T3-6

U3-4

N2

V(SI NECESSAIRE)

T3-6

U3-4

V (SI NECESSAIRE)

T3-6

U3-4

PARTIE INFERIEURE
DU TELEVISEUR

PARTIE INFERIEURE
DU TELEVISEUR

6 

UTILISEZ CETTE OPTION POUR LES
TELEVISEURS AYANT DES POINTS DE
FIXATION VERTICAUX EGAUX OU

INFERIEURS A 400mm

OPTION 1
UTILISEZ CETTE OPTION POUR LES
TELEVISEURS AYANT DES POINTS

DE FIXATION VERTICAUX COMPRIS
ENTRE 400 ET 475mm

POINTS DE
FIXATION VERTICAUX

POINTS DE
FIXATION VERTICAUX

UTILISEZ DES ENTRETOISES (V) SI LA 
PARTIE ARRIERE DU TELEVISEUR N'EST PAS 

PLATE OU SI LES TROUS DE FIXATION SONT 
ENCASTRES A L'ARRIERE DU TELEVISEUR



VERIFIEZ L'ABSENCE DE
CHEVAUCHEMENT VISIBLE

AJUSTEZ LA LONGUEUR DU SUPPORT DE TELEVISEUR3

APRES AVOIR INSTALLE LES ADAPTATEURS
D'ECRAN (N1) ET (N2) (VOIR SECTION 2),
 PLACEZ LE SUPPORT (E) EN POSITION ET

REGLEZ SA LONGUEUR COMME INDIQUE
CI-DESSOUS. VEILLEZ A CE QUE LE SUPPORT

NE SOIT PAS VISIBLE QUAND ON SE TIENT
DEVANT LE TELEVISEUR ET QUE LES FENTES

INDIQUEES NE SOIENT PAS BLOQUEES

VERIFIEZ QUE LES FENTES
SONT ALIGNEES UNE FOIS

LE REGLAGE EFFECTUE

E

E

N1

N2

7 



8 

ASSEMBLEZ LE MODULE D'ETAGERES4

NOTE: - ALIGNEZ LE BORD DU TROU SUR
 LE BORD DE LA PIECE (I) POUR FACILITER 

L'ALIGNEMENT ET L'INTRODUCTION DE LA VIS
SANS TETE (T7).

Y3

T7

J

T7

J

ii iii i

iv
D

C

S2

O

H

v vi
M

INSTALLEZ LES
ATTACHES DE CABLES

L'ASSEMBLAGE DU MODULE
D'ETAGERES NECESSITE L'INTERVENTION

DE  DEUX PERSONNES. POSEZ LES
COMPOSANTS SUR LE SOL. UNE

PERSONNE DOIT TENIR LES
ETAGERES A LA VERTICALE, TANDIS

QUE L'AUTRE FAIT GLISSER LES
COMPOSANTS SUPPLEMENTAIRES ET
INSTALLE L'ECROU (S2). L'ECROU (S2)

DOIT ETRE SERRE A FOND POUR
MAINTENIR SOLIDEMENT L'ENSEMBLE

DES ELEMENTS 

I

I

INTRODUISEZ LA VIS ICI



CREEZ LE GABARIT5

VERIFIEZ QUE L'ARRIERE DU TELEVISEUR EST
ALIGNE SUR CETTE LIGNE DE LA MANIERE
INDIQUEE ET QUE LE TELEVISEUR EST CENTRE
AVANT DE TRACER LES REPERES

AJUSTEZ LE GABARIT EN FONCTION
DES LIGNES DU PROFIL

TP3

PLACEZ LE TELEVISEUR 
SUR LE GABARIT  (TP3)

A L'AIDE D'UN CRAYON, MARQUEZ LE PROFIL DU TELEVISEUR

ii

iii

 i

TP3

9 

MODIFIEZ LE GABARIT (TP3) EN FONCTION DES DIMENSIONS DU TELEVISEUR. UTILISEZ ENSUITE CE GABARIT
AVEC LES GABARITS (TP1) ET (TP2) POUR SIMULER LA POSITION DU SUPPORT ET DU TELEVISEUR.
CES GABARITS VOUS PERMETTRONT DE DETERMINER FACILEMENT LA POSITION ET L'ANGLE DE VOTRE 
TELEVISEUR UNE FOIS INSTALLE. A L'AIDE DES GABARITS, TRACEZ SUR LE MUR LES REPERES DE POSITIONNEMENT
DES SUPPORTS MURAUX.



OUVERTURE MAX

FERMETURE MAX

FIG 2

DETERMINEZ LA POSITION DU SUPPORT ET DU 
TELEVISEUR

6

TP2

TP1

TP3

BORD "A"

TP2

TP1

FENTE "B"

FIG 1

10 

UTILISEZ LES GABARITS (TP1), (TP2) ET (TP3) 
POUR SIMULER L'INSTALLATION DU

SUPPORT ET DU TELEVISEUR DANS LA
PIECE ET EVALUER LES DIFFERENTES

POSSIBILITES D'AGENCEMENT 

PLACEZ LES GABARITS (TP1), (TP2) ET (TP3)
SUR LE SOL DANS L'ANGLE DE LA PIECE

DE LA MANIERE INDIQUEE 

LISEZ ATTENTIVEMENT LA SECTION 6 ET 
REPORTEZ-VOUS AUX INSTRUCTIONS ET
RECOMMANDATIONS DECRITES POUR

POSITIONNER LES GABARITS

LES GABARITS (TP1) ET (TP2) PERMETTENT DE
SIMULER LA PORTEE TELESCOPIQUE DES
BRAS DE SUPPORT (SECTION EN VERT). 

LE BORD DE (TP1) MARQUE "A" (VOIR FIG. 1)
DOIT ETRE DANS LA ZONE VERTE DE (TP2). 

AUCUNE SECTION EN ROUGE NE DOIT ETRE
VISIBLE ET IL NE DOIT Y AVOIR AUCUN

CHEVAUCHEMENT AU-DELA DE LA ZONE
VERTE (VOIR FIG. 2).

CHEVAUCHEMENT



11 

6

TROU "C"

CONTOUR DE L'ETAGERE

TP3

ANGLE "D"

ANGLE "D"

FIG 3

ATTENTION
CONTACT

FIG 4

A L'AIDE DU GABARIT (TP3), SIMULEZ 
L'ORIENTATION DE L'ECRAN ET DE

L'ETAGERE DE SUPPORT

VEILLEZ A CE QUE LE TROU "C"
(VOIR FIG. 3) SOIT DANS LA FENTE "B"

(VOIR FIG. 1)

AFIN DE REALISER 
L'AGENCEMENT VOULU, IL 

POURRA S'AVERER NECESSAIRE
 D'INVERSER LES GABARITS (TP1) ET

(TP2), NOTAMMENT SI L'ANGLE 
"X" EST SUPERIEUR A L'ANGLE "Y"

COMME INDIQUE DANS L'EXEMPLE
CI-DESSUS

X°

Y°

EN CAS DE MONTAGE SUR UNE 
CLOISON EN PLACOPLATRE

/LAMBRIS, L'EMPLACEMENT DES 
POTEAUX DETERMINERA LA POSITION
 DU SUPPORT. A L'AIDE DES GABARITS,

VERIFIEZ LA POSITION ET IDENTIFIEZ
LES POTEAUX LES PLUS APTES A

L'INSTALLATION

CLOISONS EN PLACOPLATRE
/LAMBRIS UNIQUEMENT

TOUT EN DETERMINANT L'ORIENTATION DE L'ECRAN, VEILLEZ A CE QUE LES
ANGLES "D" (VOIR FIG. 3) NE TOUCHENT PAS (TP1) OU (TP2) (VOIR FIG. 4) 



6

12

PENSEZ A VERIFIER LA PLAGE DE ROTATION DE L'ECRAN A PARTIR DE LA POSITION CHOISIE POUR LE BRAS DE SUPPORT.
 A L'AIDE DES GABARITS, SIMULEZ LA ROTATION POTENTIELLE DE L'ANGLE DE VUE DU TELEVISEUR. NOTEZ L'ANGLE DE

ROTATION MAXIMUM SANS QUE LE SUPPORT NE SOIT AU CONTACT DU MUR OU BLOQUE SA PROPRE ROTATION
 (VOIR FIG. 4 (PAGE 11)). TENEZ COMPTE DE LA POSITION DES AUTRES MEUBLES DE LA PIECE ET DES DIFFERENTS ANGLES

DE VUE

VEILLEZ A CE QUE L'ANGLE DE
VISION SOIT ADEQUAT POUR

 LA PIECE. LES BRAS DE SUPPORT
NE DOIVENT PAS ETRE VISIBLES

LORSQU'ON SE TIENT DEVANT LE
 TELEVISEUR. CELA NE SERA
CEPENDANT PAS TOUJOURS 

POSSIBLE

BRAS DERRIERE
LE TELEVISEUR

LES LIGNES DENOTENT 
LA PLAGE D'ANGLE 
MIN/MAX

90°

30° MIN

LES LIGNES DENOTENT 
LA PLAGE D'ANGLE 
MIN/MAX

90°
60° MAX

CETTE PARTIE DOIT ETRE
AU CONTACT DES MURS

LES BORDS "E" REPRESENTENT
L'ANGLE MINIMUM/MAXIMUM
DES GABARITS PAR RAPPORT
AU MUR

“E”

“E”



D
IM

 “
H

”
M

IN
 9

6
5

m
m

 (
3

8
")

 i

FIG 5

MARQUEZ LE POINT "K" SUR LE MUR, A LAVERTICALE AU-DESSUS DU 
POINT "J" INDIQUE A LA FIG. 5 (LE POINT "J" CORRESPOND AU POINT DE 
CONTACT DES GABARITS ET DU MUR). LE POINT "K" DOIT CORRESPONDRE 
A LA DIMENSION "H" AU-DESSUS DU SOL

POINT “K”

TENEZ COMPTE DE L'EPAISSEUR DE LA PLINTHE. UNE FOIS L'EMPLACEMENT DE L'UNITE DETERMINE, SCOTCHEZ LES 
GABARITS (TP1), (TP2) ET (TP3) ENSEMBLE ET SOULEVEZ-LES AU-DESSUS DE LA PLINTHE TOUT EN MARQUANT LE MUR 
(VEILLEZ A CE QUE LES GABARITS RESTENT PARALLELES AU SOL). VOUS EVITEREZ AINSI LE POSITIONNEMENT IMPRECIS 
DES SUPPORTS MURAUX (F) LIE A L'EPAISSEUR DE LA PLINTHE. CETTE ETAPE EST IMPORTANTE SI LES BRAS DE SUPPORT 
TELESCOPIQUES DOIVENT ETRE UTILISES EN POSITION OUVERTE MAXIMUM OU FERMEE MINIMUM

LA DIMENSION "H" DOIT ETRE AU MOINS DE 965mm.  
CETTE DIMENSION POURRA ETRE MODIFIEE LE CAS ECHEANT
POUR REHAUSSER LE TELEVISEUR. POUR CALCULER LA 
DIMENSION "H" EN FONCTION DE LA HAUTEUR D'ECRAN 
DESIREE, PROCEDEZ COMME SUIT: -

1, NOTEZ LA HAUTEUR "L" (VOIR FIG, 6) A PARTIR DU SOL

2, MESUREZ LA DIMENSION "M" (VOIR FIG. 7)

3, ADDITIONNEZ "L" ET "M", PUIS RAJOUTEZ 370mm (14½"). 
    VOUS OBTIENDREZ AINSI LA DIMENSION "H" IDEALE

           i.e. L+M+370mm=H

RAPPELER! LA DIMENSION "H" NE DOIT PAS ETRE
INFERIEURE A 965 mm. DANS LE CAS CONTRAIRE, LE 
MODULE D'ETAGERES NE POURRA PAS ETRE INSTALLE 

13 

DETERMINEZ LA POSITION DES SUPPORTS MURAUX7

FIG 6

D
IM

 “
L”

N2

FIG 7

DIM “M”

N1
DIM “M”

PARTIE INFERIEURE
DU TELEVISEUR

90°

POINT “J”



14 

D
IM

 “
H

”
M

IN
 9

6
5

m
m

 (
3

8
")

F

Z

ii
FIG 8

POINT “K”

POSITIONNEZ LE SUPPORT MURAL
(F) EN PRENANT SOIN D'ALIGNER
LE TROU DE FIXATION SUPERIEUR

 SUR LE POINT "K" MARQUE

A L'AIDE D'UN NIVEAU, VERIFIEZ QUE
LES SUPPORTS SONT VERTICAUX. 

MARQUEZ LES 4 AUTRES POINTS DE
FIXATION (VOIR FIG. 8)

7

iii

REPETEZ TOUTES LES OPERATIONS POUR LE
2nd SUPPORT

IMPORTANT !
VEILLEZ A CE QUE LES SUPPORTS MURAUX (F)
SOIENT INSTALLES A LA MEME HAUTEUR. EN 
CAS D'INSTALLATION AU-DESSUS D'UN SOL

 IRREGULEIER OU EN PENTE, IL EST IMPERATIF QUE 
LES SUPPORTS SOIENT AU MEME NIVEAU AFIN 
DDE PERMETTRE L'INSTALLATION HORIZONTALE 

DU PRODUIT

FIG 9

D
IM

 “
H

”
M

IN
 9

6
5

 (
3

8
")



15 

MONTEZ LES SUPPORTS MURAUX8

X
F

3
m

m
 Ø

MONTANT 
EN BOIS

65mm ( ")2½

PERCEZ UN TROU PILOTE DE 
3mm DE DIAMETRE

65mm ( ")2½

1
0

m
m

 Ø

W

EN CAS D'INSTALLATION SUR UN MUR EN BRIQUE OU DE MAÇONNERIE MASSIVE, UTILISEZ DES CHEVILLES ET DES 
VIS ADAPTEES (NON FOURNIES AVEC TOUS LES MODELES). N'INSTALLEZ PAS LE SUPPORT SUR DES PLAQUES DE 

PLATRE OU DU LAMBRIS A MOINS QUE LES VIS NE SOIENT VISSEES SUR UN MONTANT/POTEAU EN BOIS ADEQUAT. 
IL NCOMBE A L'INSTALLATEUR DE S'ASSURER QUE LA STRUCTURE DU MUR ET LES FIXATIONS SONT ADEQUATES 

POUR SOUTENIR L'EQUIPEMENT AV ET LE SUPPORT DANS DES CONDITIONS D'UTILISATION NORMALES. EN CAS DE 
DOUTE CONCERNANT L'INSTALLATION, CONTACTEZ UNE ENTREPRISE SPECIALISEE. VERIFIEZ LA RESISTANCE DES 

SUPPORTS MURAUX AVANT D'ACCROCHER LE SUPPORT ET LE TELEVISEUR

PERCEZ UN TROU DE CHEVILLE 
DE 10mm DE DIAMETRE 

X
F

W

ASSUREZ-VOUS QUE LES 
VIS SONT SUR LE BOIS

MAÇONNERIE



16 

FIXEZ L'ENSEMBLE BRAS DE SUPPORT9

ii

iii

iV

T1

U2

T1

U2

F

AVERTISSEMENT: -
PIECES LOURDES. LES BRAS DOIVENT ETRE MAINTENUS EN PERMANENCE A 

L'HORIZONTALE PAR RAPPORT AU SOL. SI L'ENSEMBLE BRAS DE SUPPORT VENAIT A 
ETRE INCLINE, LES BRAS TELESCOPIQUES SE DEPLOIERONT ET POURRONT 

PROVOQUER DES BLESSURES. FAITES VOUS AIDER PAR UNE AUTRE PERSONNE 
POUR FIXER LES BRAS SUR LES SUPPORTS MURAUX. UNE PERSONNE DOIT 

SOUTENIR LES BRAS, TANDIS QUE L'AUTRE MONTE LES FIXATIONS

Y2

ASSUREZ-VOUS QUE LES BRAS TELESCOPIQUES SONT CORRECTEMENT INSERES EN FONCTION DE VOTRE 
INSTALLATION. REPORTEZ-VOUS A L'AGENCEMENT DES GABARITS ( VOIR SECTION 6). 
(TP1) REPRESENTE LA PARTIE EXTERNE ET (TP1) LA PARTIE INTERNE. 
DANS L'EXEMPLE DE GABARIT ILLUSTRE, L'AGENCEMENT DES GABARITS DIFFERE DE L'AGENCEMENT STANDARD. 
LES BRAS TELESCOPIQUES DEVRONT DONC PIVOTER DE LA MANIERE INDIQUEE  

B

A

NOTE: - CE TROU SE TROUVE 
EN HAUT DE L'ENSEMBLE 

BRAS DE SUPPORT

AGENCEMENT STANDARD AGENCEMENT ALTERNATIF

PARTIE EXTERNE

PARTIE INTERNE

TP2
TP1

BRAS 
COULISSANTS

EXEMPLE
DE GABARIT

 i



17

E

S3

T2

U3

E

Y1

VEILLEZ A CE QUE LE SUPPORT DE TELEVISEUR SOIT 
AU CENTRE DE L'ENSEMBLE BRAS DE SUPPORT 

INSTALLEZ LE MODULE D'ETAGERES11

POUSSEZ LA TIGE FILETEE 
A TRAVERS LE TROU 

LA PIECE ET LES SUPPORTS 
MURAUX N'ONT PAS ETE 

REPRESENTES POUR PLUS DE 
CLARTE

L'INSTALLATION DU MODULE D'ETAGERES NECESSITE DEUX PERSONNES. 
LA PREMIERE DOIT POSITIONNER LE MODULE, TANDIS QUE L'AUTRE DOIT LE 

GUIDER ET MONTER LA RONDELLE (U1), L'ECROU (S1) ET LE CLIP R (R).

MONTEZ LE SUPPORT DE TELEVISEUR 10



18

11

S1

R

IMPORTANT !
ASSUREZ-VOUS QUE LE CLIP R (R) 

EST INSTALLE

AJUSTEZ LE NIVEAU DES ETAGERES12

VIS DE REGLAGE SUPERIEURE

VIS DE REGLAGE INFERIEURE

Y1

ZVERIFIEZ LE NIVEAU DES ETAGERES. SI LE NIVEAU DOIT ETRE 
AJUSTE, PROCEDEZ COMME SUIT: -

DESSERREZ LA VIS DE REGLAGE INFERIEURE

A L'AIDE DE LA VIS DE REGLAGE SUPERIEURE, METTEZ LES 
ETAGERES DE NIVEAU

UNE FOIS LES ETAGERES DE NIVEAU, RESSERREZ LA VIS DE 
REGLAGE INFERIEURE

U1



19

INSTALLEZ LES CACHES14

AJUSTEZ LA HAUTEUR DES ETAGERES13

REGLAGE EN HAUTEUR 
105mm (4 1/8")

S1

A L'AIDE DE L'ECROU (S1), AJUSTEZ 
LA HAUTEUR DES ETAGERES

L

K

G



20 

ACCROCHEZ LE TELEVISEUR15

ASSUREZ-VOUS QUE LES 2 VIS DE 
BLOCAGE (UNE SUR CHAQUE SUPPORT) 
SONT EN POSITION RETRACTEE COMME 
ILLUSTRE (LA PARTIE FILETEE NE DOIT PAS 

DEPASSER)

VISSEZ LA VIS DE BLOCAGE A FOND 
DE LA MANIERE INDIQUEE POUR 

FIXER LE TELEVISEUR (2 SUPPORTS)

ii iii i



21

VERROUILLAGE DU TELEVISEUR (OPTIONNEL)16

P

INSTALLEZ UN CADENAS 
(NON FOURNI) A TRAVERS 
LE TROU POUR PREVENIR 

LE VOL DU TELEVISEUR

INCLINAISON / ROTATION / REGLAGE LATERAL17

VERROUILLAGE OPTIONNEL DU 
MECANISME D'INCLINAISON: -
LE MECANISME D'INCLINAISON 
PEUT ETRE VERROUILLE EN 
SERRANT CES ECROUS (x 4). 

INCLINAISON



22

17

APPUYEZ ICI

APPUYEZ ICI

ROTATION

REGLAGE
LATERAL





AVF Group Ltd.
Road 30, Hortonwood Industrial Estate,
Telford, Shropshire, TF1 7YE, England.

+44 (0) 1952 670009
0870 0609777 (UK)

AVF Incorporated.
3187, Cornerstone Drive,

Mira Loma, CA 91752, USA.

1-800 667 0808 (USA)

Orbital Holdings Inc.
3187, Cornerstone Drive,

Mira Loma, CA 91752, USA.

1-800 601 8450 (USA)

No. 462361 rev 02

SERVICE D'ASSISTANCE TELEPHONIQUE


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 21
	Page 22
	Page 23
	Page 24

